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INFORME DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES


A la Junta de Directores de ABC Company

Informe de la Auditoria de los Estados Financieros

Hemos auditado los estados financieros que se acompañan de ABC Company al 31 de diciembre de 20XX, los cuales consisten del estado de situación, y los estados relacionados de ingresos e ingreso comprehensivo, cambios en la participación de los dueños y flujos de efectivo para el año así terminado, y las notas a los estados financieros, incluyendo un resumen de las políticas contables significativas.

En nuestra opinión, los estados financieros que se acompañan presentan razonablemente, en todos los aspectos significativos, la posición financiera de ABC Company al 31 de diciembre de 20XX, y el resultado de sus operaciones y sus flujos de efectivo  para el año así terminado de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (IFRs).

Base para la Opinión

Hemos conducido nuestra auditoria de acuerdo con las Normas Internacionales de Auditoria (ISAs). Nuestra responsabilidad bajo dichas normas se describe en la sección Responsabilidad de los Auditores para la Auditoria de los Estados Financieros de nuestro informe. Somos independientes de la Compañía de acuerdo con la Junta Internacional de Ética para Contadores Código de Ética Profesional para Contadores Profesionales (Código de la IESBA) conjuntamente con los requisitos éticos que son relevantes a nuestra auditoria de los estados financieros en (país en específico), y hemos cumplido con todas las otras responsabilidades éticas de acuerdo a estos requisitos y al Código de la IESBA. Creemos que la evidencia de auditoria que hemos obtenido es suficiente y apropiada para proveer una base para nuestra opinión de auditoria.

Asuntos Claves de Auditoría

Los asuntos claves de auditoria son aquellos que, en nuestro juicio profesional, son significativos en nuestra auditoría de los estados financieros del período corriente. Estos asuntos se consideraron en el contexto de nuestra auditoría de los estados financieros tomados como un todo, y en formar nuestra opinión, y no hemos provisto un opinión separada sobre estos asuntos.

(Descripción de cada asunto clave de auditoría de acuerdo a la ISA 701)

Responsabilidad de la Gerencia y Aquellos Encargados de la Gobernanza para con los Estados Financieros

La Gerencia es responsable por la preparación y presentación razonable de los estados financieros de acuerdo con IFRSs, y por los controles internos que la gerencia determine son necesarios para permitir la preparación de los estados financieros que estén libres de errores significativos, ya sea debido a fraude o error.

La gerencia es responsable al preparar sus estados financieros de evaluar la habilidad de la Compañía de continuar como un ente, divulgando, según aplique, los asuntos relacionados a la continuidad de las operaciones utilizando la base contable de continuidad de empresa a menos que la gerencia pretenda liquidar la Compañía o cesar operaciones, o no tenga una alternativa realista de hacerlo.

Aquellos encargados de la gobernanza son responsables de la coordinación del proceso de preparar los informes financieros de la Compañía.

Responsabilidad de los Auditores para la Auditoria de los Estados Financieros

Nuestro objetivo es obtener una certeza razonable sobre si los estados financieros tomados como un todo están libres de errores significativos, debido a fraude o error, y de emitir un informe del auditor que incluya nuestra opinión.  Certeza razonable es un alto nivel de seguridad, pero no es una garantía de que la auditoria que se condujo de acuerdo con las ISAs detecte un error significativo cuando exista.  Los errores pueden surgir de fraude o error y son considerados significativos si, individualmente o en el agregado, se espera puedan influenciare razonablemente las decisiones económicas de los usuarios tomadas a base de los estados financieros.
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